

市区今起可领取放心笔啦

全市共设五个固定发放点,4000支“放心笔”已抵威海,考生可免费领取

□实习记者 王天宇 报道



▲拿到铅笔后的考生

本报5月27日讯 由本报与山东协和职业技术学院联合承

办的“助考生一笔之力”活动于日前启动。5月28日起,威海市区、文登

市考生可在市区及文登领取“放心笔”。2013年是此活动举行的第八年,5月25日,4000支“放心笔”安全运抵威海,乳山、荣成等地已于26日开始发放。今年威海共设五个固定发放点,考生可免费领取。

每年高考前夕,工商部门都会查获一批假2B铅笔,假2B铅笔坑害考生的现象时有发生,一笔之害,很有可能成为终生之痛。学生的铅笔是否是真的,一直是考生和家长关心的事情之一。今年本报与山东协和职业技术学院再次联合组织“助考生一笔之力”活动,免费为高考学子提供2B铅笔、橡皮、铅笔刀等文具,威海共发放4000套。5月25日下午,“放心笔”已经安全运抵威海。随后工作人

员立即卸货并仔细查验,确保“放心笔”让人放心。

26日至27日,放心笔在乳山、荣成等地已经发放了800余套,接到“放心笔”的学生高兴地说:“除了铅笔,那本《高考宝典》也对我们提供了很多帮助,宝典内容从备考复习、心理调试、饮食安排到考场注意事项及应试技巧等方面都有涉及,十分全面。”考生家长周女士称,“临近高考,2B铅笔的真假成了心病,孩子辛辛苦苦学习这么长时间,因为铅笔影响考试,真要后悔终生,‘放心笔’帮我安心了。”

28日,“放心笔”将在威海三中、威海四中、文登天福山高中发放,如有需求的考生及家长,可到五个固定发放点领取。

●小链接:

发放“放心笔”具体地址及联系电话:

城区:威海市海滨路8号齐鲁晚报威海记者站(环发大厦12楼),联系电话5201113;威海市环翠区渔港路9号竹岛饭店401室,电话:15063122191(于老师);

荣成农业招待所215室(荣成交通大厦斜对面),电话:13181136749(白老师);

文登市文化路东方旅馆101室(文登一中南100米),电话:13563123380(彭老师);

乳山老年公寓203室(乳山老汽车站对面),电话:15863102363(李老师)。

威职省内招生4252人

□实习记者 王天宇 报道
□实习生 桑志朋

本报5月27日讯 27日,记者从威海职业学院了解到,今年学院计划招收省内学生4252人,比去年增加82人。

据了解,今年威海职业学院普通类招生人数由去年的3620

人降到今年的3192人,高职对口招生也由去年的340人减少到159人,艺术类招生将由2012年的200人下降到今年的95人。

今年,招生范围也出现变化。2013年,学院计划在17个省市招生,与去年相比,新增了四川省和陕西省。省内招生人数和省外招生人数出现了微小变化。

今年省内共招生4252人,涨幅在2%左右。

威海职业学院一负责人表示,与2012年相比,今年高职对口的招生涵盖学校十大专业,而去年只有五大专业,因此考生可以有更多选择机会选择专业,另外艺术类的学费也由往年的5000元下调到4500元。

荣成再添25处污水处理设施

□记者 许君丽 报道
□通讯员 杨志礼

本报5月27日讯 日前,记者从荣成城乡建设局获悉,今年,荣成计划新建25处镇村小型污水处理设施,加快“三通两处理”基础设施配套延伸。

截至2012年,荣成已建成镇村污水处理设施39处,荣成市区、

石岛管理区及12个镇实现污水处理全覆盖,污水处理能力将迈上新台阶。今年,围绕城乡一体化建设和生态建设,荣成继续加快推进污水处理设施向镇区较大社区和农村集中居住区延伸,计划年内新建25处小型污水处理设施。目前,已建成5处。25处全部建成投入使用后,日处理能力将达到6000吨。

威海一中将办海北高中班

每年招收一个班,学生以藏族和回族为主

□实习记者 王天宇 报道
□通讯员 宋爱波

本报5月27日讯 27日,从威海一中了解到,自2013年新学年开始,威海一中将承办海北高中班,每年招收一个班,班额40人。青海海北州为藏族自治州,海北高中班学生以藏族和回族为主。

据了解,学校自2002年开始招收西藏插班生,每2年招收一届,每届5人,共招收5届;学校自2005年8月开始承办内地新疆高

中班,现已招收8届共626名新疆学生。

由于工作成绩突出,学校先后被授予“威海市民族团结进步先进集体”、“山东省教育援疆援疆先进单位”等荣誉称号。

威海一中自2013年新学年起承办海北高中班,每年招收一个班,班额40人。青海海北州为藏族自治州,海北高中班学生以藏族和回族为主。

威海一中负责人表示,海北班将单独开班,与新疆班合并为

民族学部,设置学部主任、副主任各一名,管理干事三名,具体负责民族学部的教育管理;在师资配备方面,设海北班备课组长一名,选派校级以上优秀班主任担任海北班班主任,选派优秀教师任教各学科;根据山东省课程设置方案和威海一中修身行动计划,制定详细的《海北班课程实施方案》和《海北班修身行动实施方案》;利用暑假完成海北班基础设施改造,包括教室、办公室、餐厅等。

幼儿园师生走进儿童福利院

□记者 许君丽 报道
□通讯员 苗华君 丛咏梅

本报5月27日讯 “六一”国际儿童节即将来临,26日,统一路幼儿园教师和部分幼儿、家长带着牛奶、卫生纸、水果、书等物品,来到威海市儿童福利院,看望福利院残疾儿童和孤儿。

近年来,统一路幼儿园每年

“六一”国际儿童节前夕,都倡议教职工和家长志愿者到威海儿童福利院献爱心。

此次,师生及家长为儿童福利院捐赠了水果、书籍等物品和现金,参观了福利院的环境设施,了解生活在这里的孩子们的生活情况。通过这次活动,幼儿园的孩子们也更加珍惜自己的生活。

●速读

20日至22日,市旅游局举办了2013年威海景区总经理培训班和景区讲解员培训班,市区27家A级以上景区总经理和讲解员共300余人参加了培训。

此次培训是近两年来的首次大规模的景区人员培训,总经理培训班的内容主要围绕“旅游业市场营销”展开,而讲解员培训班主要围绕优秀导游塑造、政务接待艺术、导游职业发展趋势及目前导游员、讲解员工作存在的问题,解决的办法以及今后的思路等展开。

记者 冯琳 通讯员 赵秀宁 张际华